РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЗЕЛЕНОДОЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ БОЛЬШЕАЧАСЫРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯШЕЛ ҮЗӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ОЛЫ АЧАСЫР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

27 апреля 2021 года

Nº15

внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Большеачасырского сельского поселения от 31 марта 2020 года № 7 утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов И оценки налоговых расходов Большеачасырского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан в 2020 году»

Исполнительный комитет Большеачасырского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан **постановляет:** 

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Большеачасырского сельского поселения от 31 марта 2020 года № 7 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Большеачасырского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан в 2020 году» (далее Постановление) следующие изменения:
  - 1.1. в наименовании постановления слова «в 2020 году» исключить;
- 1.2. в приложении к Постановлению в наименовании слова «в 2020 году» исключить.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и информационном сайте Зеленодольского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (http://zelenodolsk.tatarstan.ru) в сети Интернет, а также на информационных стендах Большеачасырского сельского поселения по адресам: с.Большие Ачасыры, ул.Центральная, д.46 (здание администрации

поселения), с.Большие Ачасыры, ул.Кооперативная, д.26 (здание сельского дома культуры).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Большеачасырского сельского поселения

М.Г. Гатиятуллин